

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Solar-Katzen- und Hundeschrecks. Der Solar-Katzen- und Hundeschreck verscheucht human, absolut verletzungsfrei, zuverlässig und bequem Haus-, aber auch Wildtiere wie beispielsweise Waschbären aus Ihrem Garten. Das Gerät überblickt mit seinem hochentwickelten passiven Infrarot-Sensor (PIR) einen Umkreis von sieben Metern. Wenn ein Tier den Sensorkreis betritt, ertönt ein Ultraschallton mit einer Frequenz von etwa 23 Kilohertz (kHz), der für Tiere sehr unangenehm, aber für Menschen nicht hörbar ist. Zusätzlich zu diesem Ton verfügt der Solar-Katzen- und Hundeschreck über eine Stroboskoplampe, die die Tiere abschreckt. Der Solar-Katzen- und Hundeschreck ist solarbetrieben.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Solar-Katzen- und Hundeschreck optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Solar-Katzen- und Hundeschreck
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Reichweite	7 m
Horizontaler Winkel	110°
Frequenz	23 kHz
Solarpaneel	4,8 V / 50 mA
Akku	3,2 V / 500 mAh
Maße	71 x 135 x 114 mm
Gewicht	215 g

Montage

Wählen Sie einen geeigneten Standort für den Solar-Katzen- und Hundeschreck. Der gewählte Standort sollte in 1,5 – 2 m Höhe liegen und freie Sicht auf die zu überwachende Fläche haben.



HINWEIS:

Achten Sie darauf, dass der Standort für Kinder nicht erreichbar ist und das Gerät, falls es herunterfallen sollte, niemanden verletzen kann.

Markieren Sie das Loch zum Aufhängen an der gewünschten Stelle an der Wand.



ACHTUNG!

Achten Sie darauf, dass an der gewählten Bohrstelle keine Leitungen oder Rohre verlaufen. Dies kann zu Verletzungen oder Umgebungsschäden führen!



HINWEIS:

Im Lieferumfang sind der für die Wandmontage benötigte Dübel und die Schraube nicht enthalten. Verwenden Sie den entsprechenden Dübel je nach vorhandenem Untergrund. Falls Sie über keine Erfahrung mit Montagearbeiten verfügen, lassen Sie die Montage von einem Fachmann vornehmen.

Bohren Sie es und setzen Sie einen angemessenen Dübel ein. Drehen Sie die Schraube in den Dübel, so dass sie noch etwas herausragt. Hängen Sie den Solar-Katzen- und Hundeschreck daran auf.

Verwendung

Der Solar-Katzen- und Hundeschreck wird über den Schalter auf der Unterseite des Gehäuses ein- und ausgeschaltet. Der Schalter verfügt über die Positionen **ON2** (Ein 2), **OFF** (Aus) und **ON1** (Ein 1).

Wenn Sie den Katzen- und Hundeschreck auf die Position **ON1** stellen, reagiert er auf Bewegung im Sensorkreis und löst das Stroboskop-Licht und den Ultraschall-Ton aus. Licht und Ton bleiben 20 Sekunden aktiv.

Wenn Sie das Gerät auf die Position **ON2** stellen, reagiert er auf Bewegung im Sensorkreis und löst den Ultraschall-Ton aus. Der Ton bleibt 20 Sekunden aktiv.

Den Katzen- und Hundeschreck schalten Sie aus, indem Sie den Schalter in die Position **OFF** (Aus) stellen.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!

- Überstreichen oder Überkleben der Solarzelle, der Sensorlinsen, des Lautsprechers oder des Stroboskoplichts können die Funktionstüchtigkeit des Geräts beeinträchtigen.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Reinigen Sie das Solarpaneel und die Sensorlinsen auf der Vorderseite des Geräts mit einem feuchten Tuch, um die optimale Funktionstüchtigkeit des Geräts zu gewährleisten. Verwenden Sie auf keinen Fall aggressive Reinigungsmittel!
- Schalten Sie den Solar-Katzen- und Hundeschreck aus, wenn sich Ihr Haustier im überwachten Bereich aufhält. Der Solar- Katzen- und Hundeschreck ist nur für die Anwendung im Freien gedacht und nicht dazu geeignet, Haustiere aus bestimmten Räumen des Hauses fernzuhalten, da sie in der Regel das gesamte Haus als ihr Revier betrachten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-5045 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
25.02.2016

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-5045 ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce répulsif solaire pour chiens et chats. Il chasse de votre jardin aussi bien les animaux domestiques que sauvages ; et ce de manière propre, sûre, et sans risque de blessures pour les animaux. Grâce à son capteur passif infrarouge (PIR) sophistiqué, l'appareil couvre une zone d'environ 7 m. Lorsqu'un animal entre dans la zone du capteur, des ultrasons d'une fréquence d'environ 23 kHz retentit. Il est très désagréable pour les animaux mais inaudible pour l'homme. En plus de ces ultrasons, le répulsif solaire pour chiens et chats dispose d'une lampe stroboscopique qui effraye les animaux. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Répulsif sonore pour chiens et chats, à alimentation solaire
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Portée	7 m
Angle horizontal	110°
Fréquence	23 kHz
Panneau solaire	4,8 V / 50 mA
Batterie	3,2 V / 500 mAh
Dimensions	71 x 135 x 114 mm
Poids	215 g

Montage

Choisissez un endroit adapté pour votre répulsif pour chiens et chats. L'endroit que vous choisissez doit se situer de 1,5 à 2 m du sol et avoir une vue dégagée sur la zone à surveiller.



NOTE :

Veillez à ce que l'endroit ne soit pas accessible aux enfants et que l'appareil, s'il venait à tomber, ne puisse blesser personne.

Utilisez le trou de fixation de l'appareil pour marquer le mur à l'endroit où vous souhaitez le fixer.



ATTENTION !

Avant de percer, assurez-vous qu'aucun câble ni conduit ne passe à l'endroit que vous avez choisi. Cela pourrait causer des blessures physiques et/ou des dommages matériels !



NOTE :

Les vis et chevilles nécessaires pour le montage mural ne sont pas fournies. Utilisez des chevilles correspondant au type de mur utilisé. Si vous n'avez aucune expérience dans les travaux d'installation, préférez faire effectuer le montage par un spécialiste.

Faites un trou et insérez-y une cheville adaptée. Vissez la vis dans la cheville de manière à ce qu'elle dépasse un peu. Accrochez ensuite le répulsif solaire pour chiens et chats.

Utilisation

- Le répulsif solaire pour chiens et chats se met en marche et s'arrête grâce à l'interrupteur situé sous le boîtier. L'interrupteur dispose des positions suivantes : **ON2** (marche 2), **OFF** (arrêt), et **ON1** (marche 1).
- En position **ON1**, le répulsif pour chiens et chats réagit aux mouvements dans le champ de son capteur et déclenche la lumière stroboscopique et les ultrasons. Lumière et signal sonore restent actifs pendant 20 secondes.
- En position **ON2**, le répulsif pour chiens et chats réagit aux mouvements dans le champ de son capteur et déclenche les ultrasons. Le signal sonore reste actif pendant 20 secondes.
- Pour désactiver le répulsif pour chiens et chats, placez l'interrupteur en position **OFF** (arrêt).

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sûreté. Attention, risque de blessures !
- Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute garantie.
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Si vous recouvrez ou obstruez la cellule solaire, la lentille du capteur, le haut-parleur, ou la lumière stroboscopique, vous risquez de porter atteinte au bon fonctionnement du produit.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.
- Conservez le produit hors de la portée des enfants.

- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. Pour garantir un fonctionnement optimal, nettoyez le panneau solaire et la lentille du capteur à l'avant de l'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez en aucun cas des produits de nettoyage agressifs !
- Éteignez l'appareil lorsque votre propre animal domestique risque de se trouver dans la zone de détection. Le répulsif solaire pour chiens et chats est destiné à un usage en extérieur uniquement et n'est pas adapté pour écarter les animaux domestiques de certaines pièces de la maison. En effet, ces derniers considèrent la maison entière comme leur territoire. Évitez de perturber votre animal à l'intérieur de votre maison, là où il a déjà ses repères.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit NC-5045 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique.

Kurtasz, A.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
25.02.2016